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Није ме изненадила рекција тзв "Српскe" поводом мојих изјава у тв емисији "Кажипрст"
Б92, јер истина саопштена том приликом из темеља је уздрмала креаторе
медиокритетске политике у Грачаници на челу са Владетом Костићем, градоначелником
Грачанице. Наиме, том приликом изјавио сам да политику на Косову и Метохији у име
српског народа води политички и интелектуални полусвет, алудирајући на медиокритете
који су у име српског народа именовани од стране власти Београда, позивајући се да их
је "народ изабрао". Кратком анализом профила српских кадрова по српским општинама
на КиМ које је именовала тзв. "Српска", доћи ће се до катасрофалног сазнања: да
уствари политику на Косову у име Срба води политички и интелектуални полусвет.

  

  

Пример Општине Грачаница то најбоље показује. Прво, градоначелник Владета Костић,
човек који је сво имање продао Албанцима у КРАЈИШТУ, селу одакле је његов отац,
дугогогодишњи функционер Општинског Комитета Савеза комуниста Липљан, од чије се
плате школовао садашњи велики "антикомуниста" Владета. "Велики Србин и наша нада"
градоначелник Владета Костић продао је стан у згради "Браћа Карић" у Липљану, и
одмах након рата са породицом бежи за Београд, где купује стан и кафић, који су и
данас његово власништво. Године 2008, наш чистунац, велики "антикомуниста" Владета
Костић враћа се на Косово, немајући где да живи јер је све продао, постаје подстанар у
Сувом Долу, укључује се у политику да "помгне свом народу", запошљава се у Средњој
економској школи као професор, укључује се у Српску напредну странку и постаје "алфа
и омега" за судбину српског народа. Чим је постао "фактор", запошљава своју жену у
школи у којој је радио, и уместо захвалности, смењује директора школе, стварајући
услове да му у непосредној будућности жена постане директор. Други креатор
саопштења тзв. "Српске", је заменик градоначелника Владете Костића, Љубинко Биби
Караџић, шнајдер из Лапљег Села, који је уједно и "Градоначелник" Града Приштине,
такође "алфа и омега" „селске“ политике, иначе рођени ујак потпредседника владе
„Републике Косово“, Бранимира Стојановића. И још много примера има који би показали
моју тврдњу да овим унесрећеним народом влада "политички и интелектуални полусвет",
који користећи своје позиције малтретира и излуђује унесрећени народ. О другим
питањима која су покренута у саопштењу тзв. "Српске", биће речи у даљим мојим
политичким активностима на разобличавању њихових малверзација и манипулација. На
крају изјава Александра Јаблановића да се он не слаже са садржином саопштења ГИ
"Српска", које је јавности проследио Владета Костић, злоупотрбљавајући електронску
пошту ГИ "Српске листе" преко којег је саопштење послао медијима, најбоље показује
природу овог политичког и интелектуалног полусвета.
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У Грачаници, 26. Марта 2015. Момчило Трајковић, Члан Српског нционалног форума
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